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Ata da 380ª reunião plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de 

Janeiro - CRF-RJ, realizada no dia vinte e quatro de abril de dois mil e oito. 
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Às 16:00 h (dezesseis horas) do dia vinte e quatro de abril de dois mil e oito, na Sede do 
Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - CRF-RJ, na Rua Afonso Pena, 
115, nesta cidade, com a presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Paulo Oracy da Rocha 
Azeredo, Presidente, Marcus Vinicius Romano Athila, Vice-Presidente, Ana Paula de Almeida 
Queiroz, Tesoureira, Francisco Claudio de Souza Melo, Secretário-Geral, Selma Rodrigues de 
Castilho, Celma Thomaz de Azeredo Silva, Ranieri Carvalho Camuzi, Carlos Alberto Santarem 
Santos e Viviane Lima de Araujo, das Conselheiras Suplentes Dras. Denise Costa Ribeiro, 
Raquel Costa Dutra Nascimento e Elaine Lazzaroni Moraes, cujas assinaturas encontram-se 
no Livro de Presença, reuniu-se o Plenário do CRF-RJ para realizar sua 380ª reunião plenária. 
Dr. Paulo Oracy da Rocha Azeredo, Presidente, justifica a ausência dos Conselheiros, Drs. 
Marcia de Souza Antunes, Jorge Fernando Teixeira Soares e Luiz Fernando Secioso 
Chiavegatto. Em seguida, faz a leitura da ata da reunião anterior. Após, é aprovada pelos Srs. 
Conselheiros. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos: 1. 
Ordem do Dia: 1.1 - Deliberação nº 498/08 - Ementa: Balancetes do 1º Trimestre de 2008 
- Após terem sido examinados os documentos constantes das referidas contas, são as 
mesmas aprovadas por unanimidade pelo Plenário. 1.2 - Homologação da Deliberação n° 
499/08 - Ementa: Abertura de Crédito Suplementar - Examinada por todos, é a referida 
Deliberação aprovada por maioria pelo Plenário, abstendo-se de votar a Conselheira Selma 
Castilho. 1.3 - Deliberação nº 500/08 - Ementa: Concessão de Inscrição a Profissionais e 
Firmas. Aprovada por unanimidade pelo Plenário. 1.4 - Deliberação nº 501/08 - Ementa: 
Concessão de Cancelamento de Inscrição a Profissionais e Firmas. Aprovada por 
unanimidade pelo Plenário. 2. Palavra Livre: O Presidente informa ao Plenário que na 
Reunião Geral do Conselho Federal e Regionais de Farmácia a Comissão de Farmácia do 
CFF propôs o Plano Nacional de Assistência Farmacêutica – PLANAF para cada Regional e 
que cada Regional elaborasse um Programa Regional de Assistência Farmacêutica – 
PRORAF, que será submetido à Auditoria, através das Comissões de Fiscalização e de 
Farmácia do CFF, para verificar o cumprimento das diretrizes propostas pelo PLANAF. Os 
Regionais serão divididos em dois grupos, sendo: Grupo I (Norte/Nordeste) e Grupo II 
(Sul/Sudeste/Centro-Oeste). Os dois Regionais de cada grupo que se destacarem no efetivo 
cumprimento do plano, serão contemplados durante a comemoração do dia do 
farmacêutico/2009, com o troféu de Assistência Farmacêutica Jaldo de Souza Santos. Expõe 
a proposta do Regional, dentro da realidade atual. Solicita aos Conselheiros agilidade nas 
análises das defesas de processos fiscais nos quais atuam como relatores, pois estima que 
sejam encaminhados mensalmente ao Plenário cerca de quinhentos processos fiscais. A 
Conselheira Raquel parabeniza a Tesoureira pelo trabalho que vem realizando com relação a 
redução das despesas, inclusive com o quantitativo de horas-extras. O Presidente fala da 
Criação da Câmara Técnica de Assistência Farmacêutica no Sistema Único de Saúde, da 
realização de Seminário de Assistência Farmacêutica no Sistema Único de Saúde ainda no 
mês de maio, quando será apresentada proposta de reestruturação da assistência 
farmacêutica no SUS, que será encaminhada pelo CRF-RJ ao Conselho dos Secretários 
Municipais de Saúde do Estado do Rio de Janeiro - COSEMS, para criação de dispositivo 
regulamentador que será aplicado em todos os municípios do Estado do Rio de Janeiro. 
Haverá também a proposta de inclusão do farmacêutico no Núcleo de Apoio a Saúde da 
Família – NASF. Nada mais havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer uso da 
palavra, foi encerrada a reunião às 18:45 (dezoito horas e quarenta e cinco minutos). Do que, 
para constar, eu, Francisco Claudio de Souza Melo, que secretariei a reunião, mandei digitar a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio 
de Janeiro, vinte e quatro de abril de dois mil e oito. ************************************************ 
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